

LA ÚLTIMA HORA

DIARIO ILUSTRADO DE LA NOCHE DE INFORMACION, LITERARIO Y ARTISTICO

Administración: Plaza Cort, 29. — Tel. 2820
Redacción y Talleres: OLMOS, 2. — Tel. 1243
PALMA DE MALLORCA

DIRECTOR PROPIETARIO: D. JOSE TOUS FERRER

Año LVII.— Núm. 17-239

Jueves 10 de Febrero de 1949

EDITORIAL

De extremado interés

Evidente es el gran valor de los trabajos estadísticos. Vienen ellos a constituir algo así como los factores sobre los cuales hay que montar variadas operaciones aritméticas y en otro campo son como las premisas fundamentales para razonamientos diferentes.

Peró si cierto aspecto de tales actividades tiene una particular vinculación con elementos especializados, hay muchos otros que encierran asimismo interés singular para todos los estamentos de la sociedad humana.

Un ejemplo de ello lo encontramos en la edición de un extenso Diccionario Corográfico en cuatro grandes volúmenes, que el Instituto Nacional de Estadística de la Presidencia del Gobierno acaba de publicar, y del que hemos recibido un ejemplar en nuestra Redacción.

Es en verdad tener a mano la totalidad de cuantos núcleos de población se extienden, a millares, por el territorio español. Desde las grandes ciudades a las aldeas más minúsculas, tienen registrados en él no solamente sus nombres sino sus características más esenciales, abarcando además las agrupaciones de municipios: parroquias, hermandades, cuadrillas, partidos y provincias, y consignándose en los núcleos separados del grupo principal, con las denominaciones de barrios, caseríos, estaciones, cuarteles, monasterios, industrias, etc.... ¡hasta 87.889 entidades de población llaman los millares de páginas de esta obra, ciertamente monumental!

Esta amplitud de detalles auténticos la hace inapreciable para el uso general. A todos puede interesar en un momento dado un dato cualquiera que le sirva de norma para tomar una decisión o siquiera una orientación determinada en relación con su vida o con sus negocios.

Así, en medio de los esfuerzos continuados del Instituto Nacional de Estadística y en medio de sus numerosas, interesantes siempre, publicaciones, creemos que este Diccionario Corográfico merece ocupar un lugar de preferencia: el que le hemos dado ya en nuestra propia casa.

Y no nos extrañaría que, pese a lo copioso de la edición, se vea ésta agotada en breve tiempo, ya que ningún español debe dejar de estudiar en sus páginas lo que es, en sus grandes realidades territoriales, políticas y sociales, España.

¿Qué le sucede a RADIO ANDORRA?

El porqué de sus emisiones lleguen tan desastrosamente a los receptores.—Una historia de amor la creó y ciertos "caballeros de industria" tratan de destruirla

¿Qué ocurre con Radio Andorra?

Esta es la pregunta que muchos radioyentes se hacen desde meses, por que, desesperados, no consiguen sincronizar con la perfección de antes su emisora preferida.

Efectivamente, enemigos mortales de Radio Andorra han comprado una emisora alemana de interferencias de 20 kws.; la han transportado a Burdeos y desde allí se dedican a hacer imposible la vida a la emisora andorrana.

Peró, ¿por qué?

Empieza en historia de amor

La historia de Radio Andorra empieza por una historia de amor.

En primer lugar, les presentamos a la señorita andorrana Villa Ribes. La señorita Villa Ribes conoció un buen día a un español llamado Estanislao Puiggrós, Puiggrós, que, como buen catalán, llevaba un negocio metido en la imaginación, en cuanto se casó en Andorra con la señorita Villa Ribes, tras un romántico idilio, quiso llevar su proyecto a la realidad.

Así, el 15 de Agosto de 1938 solicitó por medio de su suegro don Buenaventura Villa Ribes, al Consejo de los Valles la autorización necesaria para instalar un puesto de

radio estrictamente comercial. La autorización fue concedida por los copríncipes francés y español, a condición que la emisora no sirviese para propaganda política de ninguna clase.

Estanislao Puiggrós, una vez concedida la autorización del Consejo, solicitó y obtuvo a su vez de la agencia francesa «Radio Informations», dirigida por Jacques Tremoulet, un préstamo de doce millones de francos, a condición de que la exclusiva de publicidad fuese concedida a dicha agencia para Francia, Bélgica y Suiza. Y a partir de ese instante, en todos los receptores del Mundo se oyó la supermetálica voz de Victoria, la locutora, anunciando: «Aquí Radio Andorra, emisora del Principado de Andorra».

Por cierto, es posible que pinguna locutora del Mundo haya recibido más cartas de amor que Victoria, que lleva recibidas más de 30.000 declaraciones de amor radiofónico. Se la ha llamado hermosa, maravillosa, y en un periódico francés se llegó a decir de ella que era una bonita novicia expulsada de un convento español.

Empiezan las maquinaciones

Peró cuando todo parecía un gran negocio y Radio Andorra marchaba sobre ruedas, estalló la guerra mundial. Fiel a lo convenido, Radio Andorra no lanzó ni una noticia que pudiera servir de propaganda a uno o a otro bando combatiente. Sin embargo, al «liberarse» Francia empezaron los disgustos para Radio Andorra.

El negocio de la emisora era demasiado codicioso para que los «resistentes» no codiciasen la presa. Los «resistentes» que, naturalmente, no habían pasado calamidades ni disparado un solo tiro contra el Ejército alemán.

Así se iniciaron una serie de acusaciones contra Radio Andorra culpándola de «traidora», «colaboracionista» y otras cosas por el estilo.

¿Peró, de dónde partían las acusaciones y las calumnias?

Varias emisoras francesas cargaban principalmente la dinamita con la cual querían volar la situación de Radio Andorra. Así Jean Guibasbert se enchufó por méritos de «resistencia» en la dirección de radiodifusión francesa; Jean Maurice Hermann se adjudicó la administración de Radio Imperial, y Jacques Meyer la de Radio Sofirard. Todos ellos estaban vendidos a Marcel Bleustein, quien antes de 1940 era el zar de la radio y de la publicidad radiodifundida francesa. Toda esta banda de «caballeros de industria» una vez bien asentada sobre sus negocios nada dispuestos, empezó a arremeter contra dos objetivos principales que se oponían en su camino: Radio Andorra y Tremoulet.

Empieza declarando contra Radio Andorra

¿Peró qué tiene que ver Tremoulet con Radio Andorra?

Tremoulet, Jaques Tremoulet, es el enemigo número uno de Meyer y Bleustein. Tremoulet es el fundador y propietario principal de la cadena de emisoras «Radio Informations», a la que está vinculada Radio Andorra. A petición de Meyer y Bleustein, Tremoulet fue procesado, declarado «colaboracionista», confiscados sus bienes. Luego, los dos «resistentes» denunciaron a Puiggrós como espía, así como a Laffont, el director de la emisora andorrana. Para llevar a cabo esta acción judicial, Meyer y Bleustein tienen comprados testigos fallos entre los que figuran aventureros y espías de profesión.

Contando con la colaboración de estos testigos—con ellos iba la famosa «Cometa Blanca», France Cazamajou y Alfred Edel, otro espía asacion expulso de la Radio por disposición de las autoridades andorranas—, los dos agentes de Meyer fueron a detener a Laffont en un «jeep», presentándose en Andorra, peró Laffont, perro viejo en estas lides, desapareció por el foro, y la operación resultó un fracaso. En vista de ello, el proceso contra el director de Radio Andorra se sigue por rebeldía en la Audiencia de Toulouse.

En vista de que por vía judicial no lograban apoderarse de Radio Andorra, los secuaces de Meyer decidieron probar otros medios. Lograron con su influencia que cambiase el veguer (juez) francés en Andorra y lo sustituyeron por otro, un tal Bertrand, quien ni corto ni perezoso, propuso al obispo de Urgel—que, como se sabe, es uno de los copríncipes de Andorra—la anulación de la concesión hecha a la familia Villá Ribes Puiggrós y la constitución de una Sociedad en la que el capital sería de un 40 por 100 del obispo y un 51 de la Sociedad de Meyer. El obispo no aceptó naturalmente la proposición; peró Meyer, habituado a los procedimientos coactivos franceses, quiso enviar un «regalo» de varios millones de pesetas al prelado español, quien indignado, rombió rotunda e inmediatamente las conversaciones con Meyer.

Meyer no cejó en su lucha. Primero quiso atacar al obispo, acusándole ante el Vaticano, peró fracasó rotundamente. Luego intentó bloquear a Radio Andorra, a la inglesa y a la alemana. A la inglesa, impidiendo el paso de órdenes de publicidad francesa mediante el soborno de los encargados del transporte. Y la interferencia, comprando una emisora alemana de interferencias, que trasladó de París a Burdeos.

Y ahora ya saben ustedes por qué Radio Andorra se sincroniza tan mal en los receptores y por qué no se oye la voz de Victoria, diciendo supermetálicamente: «Aquí Radio Andorra, emisora del Principado de Andorra».

En una catástrofe aérea perecen 23 españoles

que viajaban como pasajeros en el avión danés que inauguraba el servicio entre Madrid y Copenhague

Copenhague, 9.—La Empresa Aérea danesa ha anunciado que uno de sus aviones de pasajeros se ha hundido en el estrecho de Oresund, al Este de Copenhague.

El avión había salido de Madrid y se dirigía a la capital danesa.

Se cree que el aparato se estrelló al pretender aterrizar por medio de instrumentos en el aeropuerto de Kastrop.

Copenhague, 9.—El alto personal del aeródromo de Kastrop cree que todos los pasajeros del avión accidentado eran españoles, si bien a tripulación era danesa.

Todos los servicios de bomberos de Copenhague, la policía del puerto y las embarcaciones de la Comandancia de Marina están buscando el avión perdido en las aguas del puerto al Este del aeródromo, que se halla al lado meridional de Copenhague.

Los funcionarios del aeropuerto han manifestado que hasta las 15:56 estuvieron en contacto con el avión y que probablemente se hundió en el mar mientras el personal del aeródromo esperaba que tomase tierra.

Más tarde se informó que el aparato llevaba a bordo de 25 a 28 pasajeros, y no cinco como se había dicho en un principio.—Efe.

Madrid, 9.—El avión de la Empresa Aérea danesa, que se ha hundido en el estrecho de Oresund, al Este de Copenhague, salió de Madrid a las 11:55 horas de la mañana de ayer.

En él iban, como pasajeros, según lista facilitada por la representación de la Compañía en Madrid, las siguientes personas:

Doña Virginia Mir Román, Cristina Lupe Rancado, doña Tomasa de Carlos Marticorena, doña Angeles Fernández Huarte, doña María de la Concepción Subirana Zabala, don Joaquín Berenguer Ferrer, don Celestino Morros Valle, don Antonio Cola Artigas, don Guillermo Bias Garrau, don José Babal Aguilera, don Rafael Belder Godo, don Jorge Batillo Vidal Ribas, don Antonio Mora de Ruiz, don Angel y don Nicolás Ruiz de Aída Miguelet, don Aurelio Alende, don Joaquín Carrido Gilán, don Isidro Carne Pujol, don Francisco García López, don Manuel Guerra Marañón, don Rafael Gisbert y don Mario Llompard.

La representación de la Compañía dice que el total de pasajeros era de 23, aparte de la tripulación de nacionalidad danesa.—Cifra.

Madrid, 9.—El avión de la Compañía Aérea danesa, desaparecido en las proximidades de Copenhague, inauguraba la línea Madrid-Estocolmo, para lo que, recientemente se había obtenido el permiso correspondiente.

Esta línea tenía concertados cuatro viajes mensuales, entre Madrid y Estocolmo.

En el aparato marchaban veintitres pasajeros, todos ellos españoles, que se dirigían a Copenhague para asistir a la inauguración de la Feria de Muestras, que mañana se inaugura en la ciudad capital. La primera etapa del viaje se realizó con absoluta normalidad, aterrizando y despegando de París a la hora prevista.

Se trata de un aparato «Viking», bimotor.—Cifra.

Barcelona, 9.—Con relación a los pasajeros desaparecidos en el avión de la línea Madrid-Estocolmo, se tienen noticias de que ha aparecido una cartera a nombre de Francisco García López, en el lugar del accidente.—Cifra.

San Sebastián, 9.—Se tienen noticias con relación al accidente sufrido por el avión de la línea Madrid-Estocolmo, que el día 28 del pasado y cuando estaba próximo a explorar el trayecto de inscripción para el viaje de inauguración de la línea, solicitaron pasaje los señores don Angel y don Nicolás Ruiz de Aída, con sus respectivas esposas, doña To-

masa de Carlos Marticorena y doña Angeles Fernández Huarte Medicea, en unión de sus sobrinos, los que últimamente anularon el billete.

El pasaje anulado por los sobrinos fue solicitado más tarde por el conocido industrial de Tossa don Aurelio Alende Brau, y por su esposa, doña Concepción Subirana Zabala, a quienes iban a acompañar los señores de Laborde, que aunque solicitaron pasaje, lo anularon en el último momento.—Cifra.

Relaciones con Egipto

España y aquel país nombran Embajadores

Madrid.—El Gabinete de Información Diplomática del Ministerio de Asuntos Exteriores ha facilitado la siguiente nota:

«El Gobierno español y el de Egipto han decidido de mutuo acuerdo elevar a Embajadas las Legaciones respectivas.

A tal efecto, S. E. el Jefe del Estado ha nombrado Embajador de España en El Cairo al Excelentísimo Sr. D. Alonso Caro y del Arroyo, y S. M. el Rey de Egipto, al Excmo. Sr. Abdel Fatta Afsal Bey. Dicha elevación a Embajador viene a confirmar los lazos de cordial amistad que existe entre los dos países».



Marconigramas

Truman no quiere ir a Rusia, Stalin no quiere ir a los Estados Unidos, y un día no y otro sí, la prensa del mundo entero se cuida de repetir el tal estira y afloja en sonsonete sin fin.

Sabemos que Norteamérica es, sobre todo, el país de los inventos. Las cosas que no se piensan allí, en ningún lugar del globo se podrían discutir.

Sobre este ven que no voy que a todos tiene en un tris, un senador ha lanzado su fórmula para unir a través de los espacios a los Dos Grandes. Y así nada de desplazamientos, nada de ir o de venir; hablese los dos por radio y el mundo será feliz.

Tiene ventajas de sobre la aguda propuesta, sin que Stalin tema encerronas que parece presumir, ni Truman cruce los aires o los mares. Para mí que el senador ha logrado una solución gentil: Primero, porque (repito) no tiene peligro en sí; segundo, porque es manera de cómodo discutir, y porque, oyéndolos todos, ni con un velo sutil podrán engañar a nadie ¡a la postre ni a la fin! BAUME

El Excmo. y Rdmto. Sr. Obispo publica una Pastoral sobre el Seminario

LA URGENTE NECESIDAD MALLORQUINA DE POSEER NUEVO LOCAL PARA LA ESCUELA DIOCESANA SACERDOTAL, ESTA A PUNTO DE SER LOGRADA

(Continuación)

turbado por la voz de su Coadjutor, que le decía: «Yo no quisiera acortar ningún proyecto de obra grande y buena para realizarlo después de su muerte; mi gusto sería comenzar las empresas que exija el bien de la Iglesia, bajo la mirada de V. E., siguiendo sus consejos y valiéndome de sus experiencias, para su consuelo y alegría en los años que le quiera conceder la bondad del Señor».

Los ojos apagados del Arzobispo, que habían permanecido cerrados por breves instantes, se abrieron rápidamente al conjuro de las palabras sinceras de su Hermano en el Episcopado, y una lágrima furtiva resbaló silenciosamente por las mejillas marchitas del venerado Pastor, mientras sus labios daban forma a los emocionados sentimientos de su corazón con estas palabras: «Señor Obispo, haga lo que bien le parezca y que Dios le bendiga».

Algún tiempo después, el Arzobispo, siervo bueno y fiel a través de una larga vida de sacrificio, pasaba los umbrales de la eternidad; y su Obispo Coadjutor recibía la herencia de sus inquietudes pastorales. ¡Peró la obra había empezado ya!

LO QUE SERA EL NUEVO SEMINARIO

Venerables Hermanos y amadísimos Hijos: Mallorca necesita urgentemente un nuevo Seminario, que sea moderna, desbordante de sol, vida y alegría; un nuevo Seminario en donde nada haya lóbrego y triste; con anchos patios para solaz y descanso de los seminaristas y normal desarrollo del cuerpo en los años juveniles, ya que «del cuerpo se ha de valer el alma para el trabajo»; (2) un Seminario con aulas capaces y acogedoras; selectas y nutridas; su Gabinete de Física y Laboratorio de Química; su Museo Bíblico, honor de nuestra Diócesis; sus Museos de Historia Natural, Salón de Actos... En una palabra, que nada falte para la formación completa de los futuros ministros de Dios.

Este ha sido el anhelo vivísimo de nuestra alma desde los primeros días de nuestro Pontificado, ya que el año de 1927, A. A. S. XIX, pag. 334, el Sacerdote católico escribía: «El Seminario es y debe ser como la pupila de vuestros ojos, oh Venerables Hermanos, los que com-

partis con Nos el formidable peso del gobierno de la Iglesia; es y debe ser el objeto principal de nuestros cuidados. (7).

PIO XII

Finalmente, nuestro Santo Padre el Papa Pio XII, felizmente reinante, en su hermosa y alentadora carta a los Arzobispos y Obispos de España, después de poner de relieve lo arduo de la empresa acometida por los Obispos españoles, levanta su corazón a Dios para suplicarle que mueva a los fieles a fin de que «con generosidad y largueza os presten su cooperación y ayuda en todo cuanto sea preciso para llevar a cabo tan ingente empresa, ya se trate de la construcción de nuevos edificios, ya de la instrucción de los alumnos. (8).

Parad atención, amadísimos Hijos, en las palabras impresionantes de los Papas, quienes, en resumen, dicen a los Obispos y en ellos a los fieles de la Iglesia de Dios, que el Seminario ha de ser objeto preferente de nuestra interés, parte principal de nuestros cuidados, que no hay nada que requiera tanto nuestra solicitud y actividad, pues es el corazón de la Diócesis y la pupila de los ojos de los Papas.

ACTUACION DE LA IGLESIA EN FAVOR DE LOS SEMINARIOS

A las palabras de recomendación ha unido siempre la Iglesia los hechos. Y, en efecto, todos los mo-

LEON XIII

Leon XIII, dirigiéndose a los Obispos de Italia, les decía: «Con razón los Seminarios reclaman el objeto preferente de vuestros planes, cuidados y vigilancia. (3).

Y por medio de la Sagrada Congregación de Obispos y Regulares, escribía a los Obispos de Hungría: «Tengan la seguridad de que, en el gobierno de la Diócesis, nada hay que pida tanto vuestra solicitud y actividad como el Seminario, en el cual ciertamente están puestas todas las esperanzas de salvación y aprovechamiento de las almas, de las que han de dar cuenta a Jesucristo, supremo Pastor. (4).

PIO X

Pío X insistía: «Tened puestas las delicias de vuestro corazón en el Seminario, no omitiendo medio alguno que pueda contribuir a su provecho. (5).

PIO XI

El gran Papa de los Seminarios Pío XI, sabe encotrar palabras llenas de ternura para sus queridos Seminaristas. Basten los testimonios siguientes: «La parte principal de todos Nuestros cuidados Nos la exigen aquellos centros en los cuales se forman los futuros ministros de la Iglesia». (6) Y en la hermosa Enciclica sobre el Sacerdocio católico escribía: «El Seminario es y debe ser como la pupila de vuestros ojos, oh Venerables Hermanos, los que com-

partis con Nos el formidable peso del gobierno de la Iglesia; es y debe ser el objeto principal de nuestros cuidados. (7).

PIO XII

Finalmente, nuestro Santo Padre el Papa Pio XII, felizmente reinante, en su hermosa y alentadora carta a los Arzobispos y Obispos de España, después de poner de relieve lo arduo de la empresa acometida por los Obispos españoles, levanta su corazón a Dios para suplicarle que mueva a los fieles a fin de que «con generosidad y largueza os presten su cooperación y ayuda en todo cuanto sea preciso para llevar a cabo tan ingente empresa, ya se trate de la construcción de nuevos edificios, ya de la instrucción de los alumnos. (8).

ACTUACION DE LA IGLESIA EN FAVOR DE LOS SEMINARIOS

A las palabras de recomendación ha unido siempre la Iglesia los hechos. Y, en efecto, todos los mo-

(Continuación)

(2) Pío XI. Discurso a los alumnos del obispado Seminario Romano, 18 marzo 1933.

(3) León XIII. Carta Enciclica «El sí nos», 25 febrero 1882.

(4) Acta Leonis XIII, V, III, pag. 25.

(5) Instrucción de la Sagrada Congregación de Obispos y Regulares, 28 mayo 1896.

(6) Acta Leonis XIII y XVI, pag. 134.

(7) Carta Enciclica «E supremum», 4 octubre 1903. Acta Sanctae Sedis.

(8) Constitución Apostólica «Nostrorum partem», 5 agosto 1927. A. A. S. XIX, pag. 334.

(9) A. A. S. XXVIII, 1936, página 37.

(10) Carta «Intimo gaudium», 29 julio 1941, A. A. S., 1942, 227.

Dos, tres y cuatro veces verá Vd. a los auténticos

Chavalillos Sevillanos

Asombro y admiración de España entera



FEBRERO
16
MIÉRCOLES

TEATROS Y CINES

Principal

"SES NOCES D'ES METJE NOU"

"Julio Palma" (Don Bartolomé Martí Mesquida), autor de "Ses nocces d'Estre Metje Nou" estrenada ayer en nuestro primer coliseo por la Compañía de Teatro Regional, consiguió un éxito completo.

Su propósito—por demás evidente—no era otro que distraer al público, divertirle. Esta era el único objetivo, pretendido sin más alcances. Como es—digámoslo de paso—el objetivo de la casi totalidad de lo que se estrena actualmente y desde hace bastantes años, no solo en nuestro teatro regional sino en el nacional y en muchos otros.

CARMEN

RIALTO

H O Y
UNA DRAMÁTICA HISTORIA DE AMOR
UNA PAGINA DE AUTÉNTICA HISTORIA DE ESPAÑA

Doña María la BRAVA

por Tina Gasco y Luis Hurtado
La vida azarosa y heroica de «La Leona de Castilla»

El alma recia de Castilla volcada en imágenes!
De complemento: James Stewart y Marlene Dietrich en ARIZONA

Moderno-Fantástico

H O Y
Gregory Peck - Dorothy Mc. Curie en La barrera invisible (Galardonada con 4 Oscars)

Oriental-Dorado

H O Y
Lilia Silvi en El diablo va al colegio
De complemento: Don Ameche y Betty Grable en Se necesitan maridos (En technicolor)

Varios

NINGUN ARTICULO usado podrá venderse según lo dispuesto en legislación vigente, a mayor precio del 80 por 100 del señalado en la tasa.

PAGO BIEN objeto, de oro y plata: Papeletas de empeño, Vidriería 27, entresuelo, de 10 a 2 y de 6 a 8.

TARJETAS DE VISITA.—Encárguelas a Librería Tous, Pl. Cort, 29.

APARATOS de Radio, Máquinas para coser, nuevas y de ocasión, compra, venta y cambio. Facilidades de pago. Casa Sastre, Pl. España, Teléfono 2125.—Palma.

LA MEJOR PLUMA estilográfica en LIBRERIA TOUS, Plaza de Cort, 29.

SE VENDE enciclopedia Espasa completa con muebles. Razón: V. Nuñez de Balboa, 5 (Son Armadams). (14151)

Y esto es el teatro que atrae al público y que el público quiere y aprecia. A veces hemos pretendido inquirir razones de ello. Y la razón—al parecer exclusiva, ha sido siempre la misma: —Voy al teatro a divertirme, si puedo; y si no, a distraerme. Para preocuparme, o para conmovirme tengo bastante con mis problemas.

Esta es la posición de los más. Pues bien, estos que así lo entienden ayer vieron colimadas sus aspiraciones: el público se divirtió hasta que pudo y hasta que no pudo más. Toda la obra fué subrayada por una constante algarabía de risas y carcajadas, y el contenido se tradujo en aplausos a los actores y al autor cuya presencia en el palco escénico fué requerida al final de cada acto.

La comedia es divertidísima. Los personajes—casi todos—que creó Miguel Pulgarcerver en "Es Metje Nou", sobreviven en esta otra comedia; y en otro ambiente y por otros derroteros han cobrado nuevo vigor para con sus ocurrencias seguir distraer y solazando al público, que llenó totalmente el teatro por la tarde y por la noche.

Al gran éxito de la obra, contribuyó la representación. Cristina Valls de Esterich y Juanito Valls, en primer lugar, lo mismo que Natí Alemany, Catalina Riera, Paquita Riera, Pepita Ramos, Francisca Mateu, Francisco Forteza, Tano Forteza, Juan Vives, Bernardo Morey, Juan Llompart y Francisco F. Forteza, todos acertadísimos, contribuyeron al buen rato que el público pasó.

Ya cuenta el teatro regional con una obra más de las que quedan en el repertorio.

Los Chavalillos Sevillanos

"Unos, chavalillos, otros, chavales, como suele acontecer en estas agrupaciones. Y el "Sortilegio andaluz" permita participación, como también suele ocurrir en estos espectáculos, de escenas y momentos que no pertenecen a la geografía bética. Pero, en general, bien están los títulos de compañía y espectáculo: Chavalillos y "Sortilegio andaluz". Los Chavalillos y chavales, ellos y ellas, son todos muy simpáticos, y su arte, el de muchos, es no precisamente precocidad atractiva, sino algo bien ajustado, que los califica, sin más, de cuajados. Pero admiramos, anoche algo extraordinario: admiramos a Angélica Font chavallita deliciosa, avispadísima, casi un ángel, indecible, salerosísima—se merece un montón de adjetivos de elogio—, no solo en lo andaluz, sino en lo que no lo es. Porque Angélica Font posee no el embrujo sevillano, si allí nació, sino el embrujo del más vivo temperamento artístico. Sus maquetas valen lo que las artistas mayores y bien mayores, ya famosas. Angélica Font está unida por la gracia del arte. Ella es la gran "vedette" del espectáculo, y anoche la concurrencia, unánime, no dejó de dar muestras de su complacencia y su regocijo mientras la pequeña artista actuaba.

El repertorio es el siguiente: "Nosotros, ellas... y el duende", de Carlos Llopis.

"Lo que hablan las mujeres", de S. y J. Alvarez Quintero.

"Mamá nos pisa los novios", de Adolfo Torrado.

"Los hombres no son ingratos", de Alessandro de Stefano (traducción de Félix Rosi).

"La Condesa está triste", de Carlos Arniches.

"Los mejores años de nuestra tía", de Vasari y Tono.

"Doña Tufitos", de Luis Manzano.

"Una viuda original", de Adrián Ortega.

"Jamilito se casa", de Antonio y Manuel Paso.

"Don José", de Pedro S. Neyra y Pablo Mora.

"La perfecta soltera", de Leandro Navarro.

"Dos suegras y media", de Luis Tejedor y Luisa Muñoz Lorente.

"Doña Vitamina", de Adolfo Torrado.

Concurso de Chistes publicitarios

relacionados con la famosa BALANZA AUTOMÁTICA **MAGRIÑA** patrocinado por la importante casa **M. FRAU** de la Calle de Sindicato, 101

BASES

- 1. Podrán concursar todos, los que lo deseen, escribiendo en un papel blando, con tinta o a máquina el chiste que remitan.
- 2. Se admitirán todos los chistes que tengan a bien enviarnos.
- 3. Los originales que se reciban serán clasificados por un Jurado. Los que sean admitidos se comunicarán a los interesados, indicándoles la clasificación que hayan obtenido.
- 4. Según la clasificación que obtengan, serán premiados con 50, 30 y 15 ptas. todos los que vayan acompañados de chistes animados o sea con dibujo original. A los que envíen chistes sin dibujo, solamente se les abonará la mitad del premio.
- 5. Todo original con enmiendas o raspaduras se dará por no recibido.
- 6. Todo concursante deberá consignar nombre, domicilio y firma, al pie del chiste que nos envíe.
- 7. Este concurso entra en vigor a partir de esta fecha y se empezará a clasificar el día 28 de Febrero.
- 8. Los chistes por orden de clasificación se irán publicando en nuestro diario, con el nombre del autor.

NOTAS: Si el concursante premiado es poseedor de una balanza MAGRIÑA los premios en metálico le serán abonados DOBLES. Si el concursante premiado adquiere una automática MAGRIÑA podrá optar en vez del premio en metálico, a una rebaja sobre el importe de la balanza DIEZ VECES MAYOR a la cantidad que le hubiese correspondido, o sea 500, 300, o 150 ptas.

Deberán remitir toda la correspondencia a la SECCION DE PUBLICIDAD de CORREO DE MALLORCA, calle de Mora núm. 3.—Palma. En la Casa M. Frau, se facilitan catálogos para orientación de los Sres. Concurstantes

BLENORRAGIA BERNANOS ALOMAR

Ex-Alumnos de los Hospitales FACULTAD DE MEDICINA DE PARIS ENFERMEDADES DE LA PIEL Y SIFILIS

CONSULTORIOS: Avda. Alejandro Rosselló, 117 - Tel. 2321 Rubí, 2 - Entlo. (Esquina Sindicato)

Fincas y Solares
CASAS, CHALETS, ALMACENES, SOLARES Y FINCAS RUSTICAS a precios ventajosos. San Miguel, 124-1.

ALQUILARIA dos locales. Informes: calle Bartolomé Pou, 52, las Estanqueras. (14145)

Pérdidas
EXTRAVIADA maleta enfundada, en carretera Inca desde Sta. María a Palma. Se gratificará su devolución en A. A. Rosselló, 12 (Rocalla). Telef. 4381.

GRATIFICARE espléndidamente a quien me proporcione plisó. Razón: Pl. Santa Eulalia, 10. (14152)

Créditos
COLOCAR en hipoteca 300.000 pesetas o comprar una finca rústica de 10 a 20 cuarteradas con buena casa. San Miguel, 124-1.

Próxima actuación en Palma de una Compañía de Revistas

Tenemos noticias de que en breve tendrá lugar en Palma otro gran acontecimiento teatral.

Se trata de la Compañía de Revistas y Operetas cómicas de Muñoz Román, que está realizando una brillante tournée por el Continente.

Figura principal de la compañía es la famosa estrella Mary Merche, a la cabeza de un elenco de bellísimas tiples y vicetiples.

Cines

PRINCIPAL
Como intermedio entre la temporada triunfal realizada por la Compañía Lope de Vega y el grandioso prometedora que llevará a cabo la de Soto-Muñoz Sampedro, reanuda hoy sus sesiones cinematográficas, proyectando dos películas de verdadero éxito: "La dama de la frontera", con Yvonne de Carlo, Red Cameron y Andy Devine, y "Fin de semana", con Ginger Rogers, Walter Pidgeon, Van Johnson, Lana Turner y Edward Arnold.

LIRICO, AVENIDA Y PROGRESO
En estreno presentan la película "Al fin solos" cuyas dos primeras figuras son Fred Astaire y Paulette Goddard, cooperando al éxito la gran orquesta Artiles Shaw.

MODERNO Y FANTASIO
Es base del programa "La barrera invisible", con Gregory Peck y Dorothy McGuire.

RIALTO
Estreno de la grandiosa película española "Doña María la brava", con Tina Gasco y Luis Hurtado.

BORN, CAPITAL E HISPANIA
Señera película mejicana de altísimos vuelos y de soberbia realización es "Enamorada", cuyo estreno constituyó ayer un éxito indiscutible.

Trátase de una evocación de episodios acaecidos durante la revolución en aquel país por el año 1917. Llena de vida y de verdad; profundamente bien vista; recogida con cariño por el escritor Illego de Martino y plasmada en el celuloide bajo la dirección insuperable de Emilio Fernández, tiene toda la prestancia que se pueda exigir a una producción para ser considerada puntera.

Vibrante dramatismo la preside, dentro de un marco de admirable tipismo, Clara y detallada la fotografía; visiones de maravillosa grandiosidad y música auténticamente mejicana, a cargo del famoso trio "Los Calaveras".

Y, en cuanto a interpretación, resaltamos como sencillamente colosal la actuación de Pedro Armendáriz, consiguiendo que no le va a la zaga María Félix que une a su enorme belleza un alarde indiscutible de condiciones artísticas.

ORIENTAL Y DORADO
Forman cartel "El diablo va al colegio", por Lilia Silvi y "Se necesitan maridos", con Don Ameche y Betty Grable.

ASTORIA, PROTECTORA Y METROPOL
Siguen proyectándose el programa doble estreno, que forman "El escritor y la cocinera", con Charles Coburn, y "La calumniada", por Lina Yegros, Rafael Durán y Manuel Luna.

SALA AUGUSTA
Proyéctase la magistral película "Dios se lo pague", cuya interpretación está a cargo de Arturo de Córdoba y Zuliy Moreno.

Contribuyente: Todas las Entidades bancarias admiten inscripciones para la "Cuenta corriente del contribuyente"

DELEGACION PROVINCIAL DE ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES

CIRCULAR N.º 157
OBJETO: NORMAS PARA LA CONSECUCION DE RESERVAS DE ACEITE.

FUNDAMENTO.—De acuerdo con la Circular núm. 705 de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes (B. O. del Estado núm. 357 de fecha 23-12-48) y de acuerdo con el Sindicato Vertical del Olivo vengo en disponer lo siguiente:

Artículo 1.º A partir del día 1.º de febrero las Delegaciones Locales de Abastecimientos y Transportes podrán conceder las reservas legales de aceite a todos los productores de la localidad que hayan entregado en la almazara la totalidad de aceituna recolectada.

Art. 2.º La cuantía de la reserva para productores y sus familiares, obreros, hijos y familiares de los mismos que convivan en la misma finca, dueños de almazaras y familiares, será la que le corresponda, hasta 31 de Diciembre de 1949, desde la fecha que termine el uso de la que se otorgó por la campaña 1947-48 a razón de 1 kg. por persona y mes en concepto de racionamiento normal, e igual número de dozavas partes de 10 kilogramos en concepto de reserva propia de dicha.

Art. 3.º En caso de que la producción de la explotación fuese insuficiente para cubrir la reserva de las personas acaudaladas, se atenderá con preferencia absoluta al cultivador (directo (propietario o arrendatario) y sus familiares, en segundo lugar a los obreros hijos y sus familiares, en tercer lugar a los obreros eventuales y en último a los propietarios no cultivadores directos.

Art. 4.º Las Delegaciones Locales confeccionarán a la vista de los resguardos que las almazaras entreguen a los productores en justificación de haberse hecho cargo de las aceitunas, una relación de beneficiarios de reserva de aceite.

Los titulares de dichos resguardos al hacer la presentación de los mismos en la Delegación Local manifestarán verbalmente o por escrito, según convenga, los nombres, apellidos y demás circunstancias de todas las personas que hayan de disfrutar de la reserva.

La Delegación Local tomará nota de la fecha en que termina la reserva de la campaña 1947-48 a los efectos pertinentes.

Art. 5.º Las Delegaciones Locales a medida que vayan formando la relación de las personas con derecho a reserva consignarán en el resguardo de la almazara que presenten los solicitantes una diligencia en la que se haga constar: "Solicitada reserva por... (Número en letras) ... personas", diligencia que será fechada, firmada y sellada por la Delegación Local.

Art. 6.º La confección de conductos correspondirá al Sindicato Provincial del Olivo, los cuales serán remitidos a las Delegaciones Locales mediante relación con iguales datos y orden que figuren en las relaciones previamente remitidas por las Locales respectivas. Dichas relaciones se extenderán por cuadruplicado una al Sindicato Nacional del Olivo, otra a la Delegación Provincial, otra a la Local y otra quedará archivada en el Sindicato Provincial del Olivo.

Art. 7.º Por las Delegaciones Locales, al hacer entrega de los conductos de los interesados se procederá al corte de cupones y estampado en la cubierta de la colección de cupones el sello de "reservista de aceite", consignando en el respaldo del conducto una diligencia en la que se haga constar que han sido cortados los cupones de aceite relativos a (número en letras) personas que será firmada por el Delegado Local de Abastecimientos y estampado el sello de la Delegación.

Art. 8.º Las Delegaciones Locales procederán continuando lo iniciado en la campaña anterior a consignar en el fichero local de reservistas de aceite las anotaciones oportunas a los reservistas que ya lo fueron en la campaña anterior y a expedir las fichas de los nuevos reservistas.

Art. 9.º Las Delegaciones Locales comunicarán a esta Provincia en el plazo de 30 días relación nominal de todos los beneficiarios de reserva a quienes se les haya cortado los cupones, haciendo constar número de expediente, concepto por que obtiene la reserva, serie y número de Tarjetas de Abastecimiento Serie y número de la Colección de cupones, categoría, fecha de comienzo y término de la reserva concedida haciéndola constar la condición de reservistas de la campaña 1947-48 a los que lo sean.

Art. 10.º Las Delegaciones Locales remitirán mensualmente antes del día 5 de relación nominal con todos los datos consignados en el artículo anterior de los reservistas que causan alta o baja como el motivo de la misma.

Art. 11.º Las Delegaciones Locales remitirán a esta Provincial el duplicado de la ficha que se extiende por cada reservista que lo sea por vez primera en esta campaña.

Art. 12.º El Servicio de Inspección de esta Delegación Provincial y demás agentes dependientes de mi Autoridad vigilarán el más estricto cumplimiento de cuanto queda dispuesto en la presente Circular, cuyos contravenciones serán puestas a disposición de la Fiscalía Provincial de Tetas.

Palma de Mallorca 26 de enero de 1949.

El Gobernador Civil, José Manuel Paró Suárez.

PARA CONOCIMIENTO: Ilmo. Sr. Fiscal de Tetas y Delegado Provincial de Sindicatos.

PARA CONOCIMIENTO Y CUMPLIMIENTO: Sr. Jefe Provincial del Sindicato Vertical del Olivo Ricardo de Legados Locales y Secretarios Locales de Abastecimientos y Transportes, propietarios de Almazaras y productores de Aceite de esta isla.

pedente, concepto por que obtiene la reserva, serie y número de Tarjetas de Abastecimiento Serie y número de la Colección de cupones, categoría, fecha de comienzo y término de la reserva concedida haciéndola constar la condición de reservistas de la campaña 1947-48 a los que lo sean.

Art. 10.º Las Delegaciones Locales remitirán mensualmente antes del día 5 de relación nominal con todos los datos consignados en el artículo anterior de los reservistas que causan alta o baja como el motivo de la misma.

Art. 11.º Las Delegaciones Locales remitirán a esta Provincial el duplicado de la ficha que se extiende por cada reservista que lo sea por vez primera en esta campaña.

Art. 12.º El Servicio de Inspección de esta Delegación Provincial y demás agentes dependientes de mi Autoridad vigilarán el más estricto cumplimiento de cuanto queda dispuesto en la presente Circular, cuyos contravenciones serán puestas a disposición de la Fiscalía Provincial de Tetas.

Palma de Mallorca 26 de enero de 1949.

El Gobernador Civil, José Manuel Paró Suárez.

PARA CONOCIMIENTO: Ilmo. Sr. Fiscal de Tetas y Delegado Provincial de Sindicatos.

PARA CONOCIMIENTO Y CUMPLIMIENTO: Sr. Jefe Provincial del Sindicato Vertical del Olivo Ricardo de Legados Locales y Secretarios Locales de Abastecimientos y Transportes, propietarios de Almazaras y productores de Aceite de esta isla.

Subasta voluntaria

El día 12 del actual, a las 11 horas, y en la Notaría de D. Juan Alemany y Valent, se celebrará la subasta voluntaria de la finca, sita en las calles de Luis Martí 209, e Impresor Calafat, 46, que se compone de chalet, garage y solar de unos 762m2. Los títulos de propiedad y condiciones se hallan de manifiesto en dicha Notaría, calle de Gater, 3.

VIAS URINARIAS ANTONIO ALOMAR

Espta. en «BLENORRAGIA» Enfdes. Sexuales, Sifilias. Matriz, L. Vicens, Travesía J. Anselmo Clavé, Tel. 2664 y Sindicato 108, (Frente te Café Triquet).

SEÑORA

utilice siempre **LEXIOL** para lavar su ropa recuerde LEXIOL

Cine Progreso

Jueves, viernes, sábado y domingo
2 Grandes producciones, 2

Al fin solos

por PAULETTE GODDARD y FRED ASTAIRE
En el mismo programa: INCIDENTE EN PICCADILLY

Enseñanza
CAJAS DE COMPASES, en Librería Tous, Pl. de Cort, 29.

LIBROS DE TEXTO para todas las carreras LIBRERIA TOUS, Plaza de Cort, 29.

Maquinaria
COMPRARIA Molino Royal Triumph número 4. Informes: Teléfono. 3390.

MECANICA libros y tratados en Librería Tous, P. Cort, 29.

Trabajo
LEGISLACION SOCIAL la encontrará en LIBRERIA TOUS, Pl. Cort, 29.

LEA SIEMPRE NUESTRA SECCION DE ANUNCIOS CLASIFICADOS

FINCAS MASCARÓ

compra-venta
SAN MIGUEL, 141-B

MUCHAS FINCAS para vender, rústicas y urbanas. Hipotecas. Consulte: San Miguel, 102-1.º. De 1 a 3.

VENDE planta baja calle Aragón número 520. Razón Café Can Pau. Vivero. (14163)

Ramo Coches
GANGA vende coche Citroen moderno 10 HP. Informes: Garro Segura. (14135)

URGE comprar Automóvil antes del próximo día 10. Informes: Vía Roma, 84 y Tir. 1123.

Un héroe! Un caballero! Un santo!

El CAPITAN de LOYOLA

La Santa vida de Ignacio de Loyola, llevada magistralmente a la pantalla en la superproducción más costosa del cine Nacional.

Informaciones

Informativo de Mercaderías
 Ciudad de Palma. El puerto de Barcelona ha sido el más activo de España con 30.600 kgs. de mercancías.

Remolacha
 El motoveler «Peregrín» procedente de Valencia, ha sido portador de 30.600 kgs. de remolacha para laboratorio.

«Jaime I», llegado procedente de Valencia, ha sido portador de 3.000 kgs. de arroz blanco para el establecimiento de la Diputación.

«Cala Pi», llegado procedente de Valencia, ha sido portador de 160.000 kgs. de arroz argentino para el establecimiento de la Diputación.

Gobierno Civil
 Despacho y visitas. La primera autoridad civil de Palma, don José Manuel Pardo, ha despachado asuntos oficiales en la mañana y ha recibido algunas visitas.

El asesino poeta
 ¿Prefería él? ¿Suspiraba ella?

Encantos de Juventud
 ¿Prefería él? ¿Suspiraba ella?

Provincial Dr. Valdemolins, el P. Superior de los Franciscanos, el Delegado del Frente de Juventudes Sr. Oñil San Simón, el Fiscal de Tasas Sr. Gil Saez, el Alcalde de Ciudadela y el Director de la Compañía de los Tranvías Eléctricos de Palma, Ingeniero Sr. Parietti.

Notas del mar
 El movimiento de buques en el puerto durante el día de hoy ha sido como sigue:
ENTRADAS.—Procedente de Barcelona el buque «J. J. Sister», con pasaje, carga general y la correspondencia.
 Procedente de Mahón también con pasaje y la valija el buque «Mallorca».

Procedente de Valencia el buque «Reda de Torrevieja».
 Procedente de Ibiza la balandra «Rafael Verdura».

Procedente de San Carlos de la Rápida el buque mercante español «Monte Espadán», con carga general.
SALIDAS.—Para Valencia el motoveler «San Guillermo», con carga varia.

Para Valencia también el motoveler «Anunciación», con efectos.
DESPACHADOS.—Lo han sido: Para la ciudad condal cuya salida efectuará esta noche a las nueve el vapor «J. J. Sister», con pasaje.

Para Ciudadela, el vapor correo del mismo nombre. Saldrá también esta misma noche.
 Y para Valencia, en viaje sin escalas, el buque «Rey Jaime I». Zarpará igualmente esta noche a la hora de itinerario.

SUQUES ESPERADOS.—Mañana regresará de su viaje a Barcelona la motonave correo «Ciudad de Palma», con pasaje y la correspondencia.
EL CORREO DE IBIZA Y ALICANTE.—Mañana a la hora de costumbre se realizará su anunciado viaje semanal a Ibiza y Alicante el vapor correo «Mallorca», con pasaje y la correspondencia.

EL DE CABRERA.—El segundo viaje semanal a la vecina isla de Cabrera lo llevará a cabo mañana por la mañana, el vaporcito «Ciudad de Alicante», con algún pasaje y carga varia.

Administración de Rentas Públicas de Baleares
 SECCION DE USOS Y CONSUMOS.—TRANSPORTISTAS

Por el presente, se pone en conocimiento de todos los transportistas en general, «Viajeros y Mercaderías», que tributen en la actualidad o deseen hacerlo por la forma de «Concierjos» para el pago de los Impuestos Unificados de Transportes, que el plazo para realizarlos ante esta Administración de Rentas Públicas finalizará el día 31 de marzo del año en curso, significándoles que si dejan transcurrir el indicado plazo, vendrán obligados a tributar por declaración trimestral.

Palma de Mallorca, 5 febrero de 1949.—El Administrador de Rentas Públicas, J. Bestard.

«Los mayores prodigios que yo he visto en Lourdes»

Esta tarde, víspera de la fiesta de la Virgen Blanca de los Pirineos, a las 7:30, en el local de la Congregación Mariana de Montesión, calle Zavelle 19, el Licenciado en Historia Rdo. P. Pedro Blanco Trias, S. J., dará una interesante Conferencia, titulada «Los mayores prodigios que yo he visto en Lourdes».

Pueden asistir a la misma, además de los Congregantes, sus familias y cuantas personas sientan interés por el tema indicado, que desarrollará el Padre Blanco, con la amabilidad y con petencia a que nos tiene acostumbrados.

Caja de Ahorros y Monte de Piedad de las Baleares
 CAJA GENERAL DE AHORRO POPULAR

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 10.º de los vigentes Estatutos de esta Beneficencia Institución, y por acuerdo de la Junta Protectora, se convoca a la Junta de Patronos a la mañana, en primera convocatoria, en el local social, calle de Lulló núm. 2, y subsidiariamente a segunda convocatoria para el día siguiente a la misma hora.

Los Patronos que deseen concurrir a la reunión, deberán recoger, con 24 horas de anticipación, la correspondiente papeleta de asistencia, que les será facilitada en las Oficinas del Establecimiento todos los días laborales, de nueve a una, sin posible subrogación.
 Palma de Mallorca, a 7 de Febrero de 1949.—El Presidente, Miguel Roselló.

BODA
 El pasado jueves día 3 en la Capilla de la Purísima, ricamente adornada e iluminada, de la Parroquia de San Jaime de Binisalem, contraer matrimonio la bella señorita doña Margarita Bibiloni Vicens con el joven novillero don Miguel Ofre Quetglas. Bendijo la unión el Rdo. Vicario don Pedro Juliá, celebrando la misa el Vicario de la Parroquia.

La novia que lucía bonito traje blanco, hizo su entrada al templo del brazo de su padre mientras se interpretaba en el órgano la Marcha Nupcial.
 Firmaron el acta, como testigos don Jaime Más, Sargento de Infantería y don Juan Terrasa, Industrial.
 Reciban los novios nuestro parabién.

DE VIAJE
 Han llegado esta mañana procedentes de Barcelona en el buque «J. J. Sister», don Bartolomé Ripoll, don Fulgencio Ferrer, don Jaime Alabern, don María Robat de Murillo y don Francisco Fons Salvá.

—Tras una ausencia de más de diez años ha llegado de Nueva York el Dr. don Antonio Valentí Mestre. Pasará una temporada junto a sus padres, don Baltasar Valentí y doña Rosa Mestre.
 Al darle la bienvenida deseamos que su estancia entre nosotros le resulte grata.

RELIGIOSAS PARA MAÑANA
 Sanctoral

La Aparición de la Inmaculada en Lourdes.
Jubiléo de Cuarenta Horas Comenzan en Santa Clara a la Inmaculada de Lourdes, las 12 hora en que apareció la Inmaculada se rezará una parte del Rosario al tiempo de una Misa. A las 4:30 de la tarde Rosario, ejercicio, sermón por el Rdo. don Juan Bisselach, Pbro., Te Deum y reserva de Su Divina Majestad.
Visita a la Corte de María A la Virgen del Puig, en San Jaime.

RELIGIOSAS PARA MAÑANA
 Sanctoral

La Aparición de la Inmaculada en Lourdes.
Jubiléo de Cuarenta Horas Comenzan en Santa Clara a la Inmaculada de Lourdes, las 12 hora en que apareció la Inmaculada se rezará una parte del Rosario al tiempo de una Misa. A las 4:30 de la tarde Rosario, ejercicio, sermón por el Rdo. don Juan Bisselach, Pbro., Te Deum y reserva de Su Divina Majestad.
Visita a la Corte de María A la Virgen del Puig, en San Jaime.

RELIGIOSAS PARA MAÑANA
 Sanctoral

La Aparición de la Inmaculada en Lourdes.
Jubiléo de Cuarenta Horas Comenzan en Santa Clara a la Inmaculada de Lourdes, las 12 hora en que apareció la Inmaculada se rezará una parte del Rosario al tiempo de una Misa. A las 4:30 de la tarde Rosario, ejercicio, sermón por el Rdo. don Juan Bisselach, Pbro., Te Deum y reserva de Su Divina Majestad.
Visita a la Corte de María A la Virgen del Puig, en San Jaime.

RELIGIOSAS PARA MAÑANA
 Sanctoral

La Aparición de la Inmaculada en Lourdes.
Jubiléo de Cuarenta Horas Comenzan en Santa Clara a la Inmaculada de Lourdes, las 12 hora en que apareció la Inmaculada se rezará una parte del Rosario al tiempo de una Misa. A las 4:30 de la tarde Rosario, ejercicio, sermón por el Rdo. don Juan Bisselach, Pbro., Te Deum y reserva de Su Divina Majestad.
Visita a la Corte de María A la Virgen del Puig, en San Jaime.

RELIGIOSAS PARA MAÑANA
 Sanctoral

La Aparición de la Inmaculada en Lourdes.
Jubiléo de Cuarenta Horas Comenzan en Santa Clara a la Inmaculada de Lourdes, las 12 hora en que apareció la Inmaculada se rezará una parte del Rosario al tiempo de una Misa. A las 4:30 de la tarde Rosario, ejercicio, sermón por el Rdo. don Juan Bisselach, Pbro., Te Deum y reserva de Su Divina Majestad.
Visita a la Corte de María A la Virgen del Puig, en San Jaime.

RELIGIOSAS PARA MAÑANA
 Sanctoral

La Aparición de la Inmaculada en Lourdes.
Jubiléo de Cuarenta Horas Comenzan en Santa Clara a la Inmaculada de Lourdes, las 12 hora en que apareció la Inmaculada se rezará una parte del Rosario al tiempo de una Misa. A las 4:30 de la tarde Rosario, ejercicio, sermón por el Rdo. don Juan Bisselach, Pbro., Te Deum y reserva de Su Divina Majestad.
Visita a la Corte de María A la Virgen del Puig, en San Jaime.

RELIGIOSAS PARA MAÑANA
 Sanctoral

La Aparición de la Inmaculada en Lourdes.
Jubiléo de Cuarenta Horas Comenzan en Santa Clara a la Inmaculada de Lourdes, las 12 hora en que apareció la Inmaculada se rezará una parte del Rosario al tiempo de una Misa. A las 4:30 de la tarde Rosario, ejercicio, sermón por el Rdo. don Juan Bisselach, Pbro., Te Deum y reserva de Su Divina Majestad.
Visita a la Corte de María A la Virgen del Puig, en San Jaime.

RELIGIOSAS PARA MAÑANA
 Sanctoral

Un merecido homenaje

Se lo tributó ayer a D. Francisco Vidal Sureda el «Fomento del Turismo»

Nuestra benemérita entidad «Fomento del Turismo» tributó en la tarde de ayer un sencillo pero emocionante homenaje al que fué su dignísimo Secretario y figura destacada del turismo español, don Francisco Vidal Sureda (a. e. p. d.).
 Asistió a esta velada necrológica numerosísima y selecta concurrencia, que abarrotaba el gran salón habilitado al efecto, ocupando la presidencia D. Antonio Mulet, acompañado del Primer Teniente de Alcalde D. Joaquín F. de Puigcorrión Conde de Olcau, Vice-Presidente de la entidad, Sr. Ferrer y Oliver, Jefe de Obras Públicas don Miguel Forteza, Ingeniero Jefe de Obras del Puerto don Gabriel Roca, Jefe Provincial de Sanidad don José Porcel, Ingeniero-Director-Gerente del Hotel Mediterráneo, en representación del Arco de Hoteles, Sr. Cuebas, y los Directivos don Matías Mut, don Joaquín Quesada y don Gabriel Font.

Ocupaba puesto de honor la Señora Viuda del homenajeado doña Magdalena Garau, acompañada de sus hijas e hijos políticos.
 El señor Mulet, en sentidas palabras, expuso la finalidad del acto, y el Secretario Sr. Mut dió cuenta de haberse recibido telegramas de adhesión del Director General del Turismo Ilmo. Sr. D. Luis Antonio Bolin, del Presidente Honorario de la F.E.C.I.T. don Eduardo Catiuela y del efectivo don Francisco Galán, así como la adhesión firmísima del ex-Presidente Sr. Conde de Perálada, del Presidente de la Diputación Provincial de Baleares don Pedro Salas, y de los Directivos don Jaime Escalas, don Juan Sarverra y don Juan Muntaner, que por ausencia se vieron imposibilitados de poder asistir.

Seguidamente el señor Mulet procedió a descubrir el cuadro del señor Vidal Sureda, acierto insuperable de su autor el notable artista, Herwin Huber, en medio de una salva de aplausos, y, seguidamente, leyó unas cuartillas entonando elogiado canto a las virtudes que adornaban a quien fué su amigo y compañero turístico.
 El actual Secretario don Matías Mut leyó la «Semblanza biográfica» de don Francisco Vidal Sureda, transmitiendo, en forma breve y concisa pero minuciosa y elocuente, siendo patente demostración del acierto que presidió en la Directiva al designarse como biógrafo del que fué su «padre turístico», ya que en todo su transcurso flotan, como indiscutibles, la gratitud hacia quien fué su guía y el cariño por quien fué un amigo.

Un aplauso prolongado y entusiasta, apagó las últimas frases del bellísimo parlamento de D. Matías Mut, dándose seguidamente por terminado este acto, tan simpático como merecidísimo ya que la memoria de Paco Vidal—llamémosle ahora así como lo hacíamos—se lo merece TODO, por su caballerosidad y por sus esfuerzos por el turismo, excepcionalmente grandiosos.

Desde el nacimiento de don Francisco Vidal Sureda hasta el día de su fallecimiento, queda reflejada toda su vida en la biografía de Matías Mut, vida dedicada—una vez cumplidos sus deberes militares—por entero al turismo, pasión que latía ya poderosamente en él cuando su vida de Académico, puesto que el señor Mut manifestó haber leído cartas de sus compañeros de promoción—entre ellas la guisa del Generalísimo—en las que se le llamaba «el turista».

Con todo detalle relata sus actividades, desde los tiempos en que el señor Vidal fué nombrado Jefe de la Sección Excursionista de la Real Sociedad Alfonso XIII—hoy C. D. Mallorca—pasando por la dirección que llevó del Grupo Excursionista de la Entidad; por su infatigable labor como Secretario; sus actividades constantes en la organización del turismo en España y en el extranjero; los destacados cargos que ocupó, y fues importantes que por el Gobierno Español y por Entidades francesas le fueron ofrecidos, y que rechazó por no querer alejar demasiado de su «Roqueta»; su actuación al frente del Turismo; su concepción de la F.E.C.I.T., que creó, dándole fuerte impulso, fundando innumerables Sindicatos de Turismo; sus intensos esfuerzos en París, con éxito grandioso, por ver de recuperar para España su prestigio internacional después de la guerra, brotando en su mente y llevándolo a cabo, aquellos circuitos denominados «Rutas de Guerra», cuando no navegaban todavía ciudades y pueblos y no se había apagado el eco de los cañonazos; su regreso a la isla, para proseguir su instigable labor, y, finalmente, la interrupción de la misma por su enfermedad y fallecimiento; terminando con emocionado parrrro exaltando la triste conciencia humana al caminar en sus años de perfección, al mismo tiempo, hasta la muerte, que es menos triste cuando el hombre aligera esta, cadenas, insoslayables, con una ilusión poderosa, que hizo el Sr. Vidal Sureda.

De pronto observó a la luz tenue del farol, dos bultos de piel que se movían y que por un instante se le antojaron «santos osos».

Luego comprobó que se trataba de dos señoritas con lujoso abrigo de pieles que buscaban un taxi en aquellas latitudes.
 ¿Qué humor!

... El domingo se constituyó el nuevo Ayuntamiento y podemos proclamar que continúa el Sr. Garau siendo el único que no lleva corbata larga, es decir que usa el elegante lazo.
 Estaba empeñado en implantar la moda del lazo y el no lo consigue no será por falta de constancia.

... Juanito Bover, este magnífico corredor ciclista, que es una firme promesa en eso del «pedaleo», hemos descubierto que aprovecha sus entrenos para dedicarse algún ratito a otra actividad, más artística por cierto: a la pintura.
 Cuando «se llega hasta Dayá» no desperdicia la ocasión, para darle a los pinceles.
 De esta forma son ya varios los cuadros que ha pintado el «viento corredor».

... Y ya que hablamos de ciclistas, hay que ver el susto que se llevó uno, que a la una de la madrugada circulaba por la carretera de Andraitx.
 De pronto observó a la luz tenue del farol, dos bultos de piel que se movían y que por un instante se le antojaron «santos osos».

Luego comprobó que se trataba de dos señoritas con lujoso abrigo de pieles que buscaban un taxi en aquellas latitudes.
 ¿Qué humor!

... El domingo se constituyó el nuevo Ayuntamiento y podemos proclamar que continúa el Sr. Garau siendo el único que no lleva corbata larga, es decir que usa el elegante lazo.
 Estaba empeñado en implantar la moda del lazo y el no lo consigue no será por falta de constancia.

... Juanito Bover, este magnífico corredor ciclista, que es una firme promesa en eso del «pedaleo», hemos descubierto que aprovecha sus entrenos para dedicarse algún ratito a otra actividad, más artística por cierto: a la pintura.
 Cuando «se llega hasta Dayá» no desperdicia la ocasión, para darle a los pinceles.
 De esta forma son ya varios los cuadros que ha pintado el «viento corredor».

... Y ya que hablamos de ciclistas, hay que ver el susto que se llevó uno, que a la una de la madrugada circulaba por la carretera de Andraitx.
 De pronto observó a la luz tenue del farol, dos bultos de piel que se movían y que por un instante se le antojaron «santos osos».

Luego comprobó que se trataba de dos señoritas con lujoso abrigo de pieles que buscaban un taxi en aquellas latitudes.
 ¿Qué humor!

... El domingo se constituyó el nuevo Ayuntamiento y podemos proclamar que continúa el Sr. Garau siendo el único que no lleva corbata larga, es decir que usa el elegante lazo.
 Estaba empeñado en implantar la moda del lazo y el no lo consigue no será por falta de constancia.

... Juanito Bover, este magnífico corredor ciclista, que es una firme promesa en eso del «pedaleo», hemos descubierto que aprovecha sus entrenos para dedicarse algún ratito a otra actividad, más artística por cierto: a la pintura.
 Cuando «se llega hasta Dayá» no desperdicia la ocasión, para darle a los pinceles.
 De esta forma son ya varios los cuadros que ha pintado el «viento corredor».



... La «famosa» casería de cabras salvajes en parajes de La Calobra, resultó más estupendamente de lo que se creía.
 Especialmente el grupo de cazadores dió pruebas de una serenidad enorme. Baste decir que en varias ocasiones se descolgó por acantilados de más de 600 metros de altura.
 Hay que aclarar, desde luego, que entre los expedicionarios figuraba un maestro, un alpinista consumado, cuyas conocimientos sirvieron de mucho: D. Antonio Dubois.
 Una de las cabras cogida viva era paseada al domingo por los jardines de la Muralla.
 Habrá que sacrificarla pronto, sin embargo, porque como dice el refrán «la cabra tira al monte» y esta como no puede «tirar» va consumiendo despacio.

... Juanito Bover, este magnífico corredor ciclista, que es una firme promesa en eso del «pedaleo», hemos descubierto que aprovecha sus entrenos para dedicarse algún ratito a otra actividad, más artística por cierto: a la pintura.
 Cuando «se llega hasta Dayá» no desperdicia la ocasión, para darle a los pinceles.
 De esta forma son ya varios los cuadros que ha pintado el «viento corredor».

... Y ya que hablamos de ciclistas, hay que ver el susto que se llevó uno, que a la una de la madrugada circulaba por la carretera de Andraitx.
 De pronto observó a la luz tenue del farol, dos bultos de piel que se movían y que por un instante se le antojaron «santos osos».

Luego comprobó que se trataba de dos señoritas con lujoso abrigo de pieles que buscaban un taxi en aquellas latitudes.
 ¿Qué humor!

... El domingo se constituyó el nuevo Ayuntamiento y podemos proclamar que continúa el Sr. Garau siendo el único que no lleva corbata larga, es decir que usa el elegante lazo.
 Estaba empeñado en implantar la moda del lazo y el no lo consigue no será por falta de constancia.

... Juanito Bover, este magnífico corredor ciclista, que es una firme promesa en eso del «pedaleo», hemos descubierto que aprovecha sus entrenos para dedicarse algún ratito a otra actividad, más artística por cierto: a la pintura.
 Cuando «se llega hasta Dayá» no desperdicia la ocasión, para darle a los pinceles.
 De esta forma son ya varios los cuadros que ha pintado el «viento corredor».

... Y ya que hablamos de ciclistas, hay que ver el susto que se llevó uno, que a la una de la madrugada circulaba por la carretera de Andraitx.
 De pronto observó a la luz tenue del farol, dos bultos de piel que se movían y que por un instante se le antojaron «santos osos».

Luego comprobó que se trataba de dos señoritas con lujoso abrigo de pieles que buscaban un taxi en aquellas latitudes.
 ¿Qué humor!

... El domingo se constituyó el nuevo Ayuntamiento y podemos proclamar que continúa el Sr. Garau siendo el único que no lleva corbata larga, es decir que usa el elegante lazo.
 Estaba empeñado en implantar la moda del lazo y el no lo consigue no será por falta de constancia.

... Juanito Bover, este magnífico corredor ciclista, que es una firme promesa en eso del «pedaleo», hemos descubierto que aprovecha sus entrenos para dedicarse algún ratito a otra actividad, más artística por cierto: a la pintura.
 Cuando «se llega hasta Dayá» no desperdicia la ocasión, para darle a los pinceles.
 De esta forma son ya varios los cuadros que ha pintado el «viento corredor».

... Y ya que hablamos de ciclistas, hay que ver el susto que se llevó uno, que a la una de la madrugada circulaba por la carretera de Andraitx.
 De pronto observó a la luz tenue del farol, dos bultos de piel que se movían y que por un instante se le antojaron «santos osos».

Luego comprobó que se trataba de dos señoritas con lujoso abrigo de pieles que buscaban un taxi en aquellas latitudes.
 ¿Qué humor!

... El domingo se constituyó el nuevo Ayuntamiento y podemos proclamar que continúa el Sr. Garau siendo el único que no lleva corbata larga, es decir que usa el elegante lazo.
 Estaba empeñado en implantar la moda del lazo y el no lo consigue no será por falta de constancia.

... Juanito Bover, este magnífico corredor ciclista, que es una firme promesa en eso del «pedaleo», hemos descubierto que aprovecha sus entrenos para dedicarse algún ratito a otra actividad, más artística por cierto: a la pintura.
 Cuando «se llega hasta Dayá» no desperdicia la ocasión, para darle a los pinceles.
 De esta forma son ya varios los cuadros que ha pintado el «viento corredor».

... Y ya que hablamos de ciclistas, hay que ver el susto que se llevó uno, que a la una de la madrugada circulaba por la carretera de Andraitx.
 De pronto observó a la luz tenue del farol, dos bultos de piel que se movían y que por un instante se le antojaron «santos osos».

Luego comprobó que se trataba de dos señoritas con lujoso abrigo de pieles que buscaban un taxi en aquellas latitudes.
 ¿Qué humor!

... El domingo se constituyó el nuevo Ayuntamiento y podemos proclamar que continúa el Sr. Garau siendo el único que no lleva corbata larga, es decir que usa el elegante lazo.
 Estaba empeñado en implantar la moda del lazo y el no lo consigue no será por falta de constancia.

... Juanito Bover, este magnífico corredor ciclista, que es una firme promesa en eso del «pedaleo», hemos descubierto que aprovecha sus entrenos para dedicarse algún ratito a otra actividad, más artística por cierto: a la pintura.
 Cuando «se llega hasta Dayá» no desperdicia la ocasión, para darle a los pinceles.
 De esta forma son ya varios los cuadros que ha pintado el «viento corredor».

SALA Astoria

ofrecerá MAÑANA
Gran Gala Aristocrática
 Conjugación del verbo amar en todos sus tiempos.

ROBERT LARAINÉ ANN
YOUNG DAY HARDING

Encantos de JUVENTUD

DIRECTOR: LEWIS ALLEN

A cada minuto que pasa, miles y miles de parejas tropiezan con el mismo conflicto:

La más deliciosa comedia desarrollada en pleno ambiente neoyorkino.

Estreno inmediato:

El asesino poeta

Proyecciones simultáneas

PROTECTORA METROPOL

Deportivas

La próxima jornada de Liga

PRIMERA DIVISION
 Oviedo-Español (0-0)
 Madrid-Sevilla (5-1)
 Coruña-Valladolid (0-4)
 Tarragona-A. Bilbao (1-4)
 Alcoyano-A. Madrid (0-4)
 Sabadell-Valencia (0-6)
 Barcelona-Celta (2-2)

SEGUNDA DIVISION
 Levante-Badajoz (2-3)
 Gerona-R. Soledad (1-5)
 Castellón-Murela (0-2)
 Baracaldo-Málaga (0-3)
 Granada-Hércules (3-3)
 Santander-Mestalla (2-4)
 Gijón-Ferro, (3-3)

TERCERA DIVISION
 (Tercer Grupo)
 Mallorca-Arenas Z. (3-1)
 Tarrasa-Júpiter (4-4)
 S. Andrés-Zaragoza (3-4)
 Huesca-Lérida (1-4)
 Atlético Z.A. Baleares (2-4)
 Escoriala-Constancia (0-2)
 Igualada-S. Martín (1-0)

CAMPEONATO REGIONAL
 (Primera Categoría)
 Constancia-Murcia (1-4)
 España-Artá (5-4)
 A. Baleares-Binisalem (3-1)
 Manacor-Soledad (4-1)
 Sóller-Colleense (1-2)

TORNEO TROFEO SALON IBIZA
 Isteño-Miramar.

Como ven los lectores por el calendario que antecede, el próximo domingo el equipo decano juega en «Es Forti» con el Arenas de Zaragoza; el Atlético Baleares y el Constancia se desplazan a Zaragoza para jugar con el Atlético de Zaragoza y el Escoriala.

La jornada es de especial interés para el Mallorca ya que para conservar el segundo puesto de la clasificación que actualmente ostenta debe empezar por no perder un solo partido a domicilio y ganar todos los que pueda en sus desplazamientos.

El domingo próximo pues, los jugadores deben salir dispuestos a hacerse con la victoria desde los primeros momentos y el público debe prestarles los ánimos y el calor necesario para ello, no cesando de aplaudirles.

Ya decíamos hace unos días que no hay enemigo pequeño

TEATRO PRINCIPAL

HOY

El programa de cine más sugestivo de la temporada

22 films extraordinarios!

La gran producción METRO GOLDWYN

FIN DE SEMANA

por GINGER ROGERS, LANA TURNER, WALTER PIDGEON, VAN JOHNSON, EDWARD ARNOLD

Y la maravilla en tecnicolor

YVONNE DE CARLO, BOB CAMERON, ANDY DEVINE

LA DAMA DE FRONTERA

¡Un programa para las multitudes!

Ya en la O. N. U. se ha hablado del caso del Primado húngaro

Y los delegados ruso y polaco entienden que no se ha violado en él ninguno de los «Derechos del Hombre»

Washington.— El Secretario de Estado Norteamericano, Dean Acheson, declaró que su Gobierno piensa presentar el caso del proceso del Cardenal Mindszenty a las Naciones Unidas, y adoptar sobre el mismo asunto otras medidas sobre las que no dió detalles.

Declinó decir si entre estas medidas e incluye la ruptura de relaciones diplomáticas con Hungría, como han propuesto algunos miembros del Congreso, o si sólo habrá una protesta oficial.

No se cree probable la ruptura de relaciones.

Se cree que si los Estados Unidos presentan el caso del Cardenal Primado de Hungría a la O.N.U., acusarán a esta nación de violar el tratado de paz de 10 de febrero de 1947, en virtud del cual dicho país se comprometió a reconocer y preservar la libertad política, humana y religiosa.

La protesta del Gobierno norteamericano contra el proceso y la sentencia impuestos al Cardenal Mindszenty, se une al coro mundial de manifestaciones de condena.

Los Estados Unidos están estudiando ya este asunto con la Gran Bretaña, cuyo gobierno anunció anteriormente que acusaría a Hungría de violación del Tratado de Paz.

La emisora del Departamento de Estado «La Voz de América», ha difundido onda corta a todo el mundo el punto de vista norteamericano sobre el repetido caso húngaro, y acerca del mismo ha hecho una retransmisión especial en lengua húngara. Dicha emisión ha informado ampliamente sobre la creciente ola de desaprobación del abuso del gobierno comunista de Budapest.— Efe

Washington.—H. F. Schoenfeld, que fué Ministro de Hungría en los Estados Unidos de 1945 a 1947, ha declarado que el juicio contra el Cardenal Mindszenty ha sido «un asunto político».

Ha desmentido que en sus relaciones oficiales con el Pri-

HAS VISTO DIOS se lo PAGUE

No dejes de verla. ¡Es MARAVILLOSA! ESTUPENDA! FORMIDABLE! SORPRENDENTE!

Este es el comentario del día

Todos los días gran éxito en



mado húngaro hubiera algo que justificase la sentencia dictada. — Efe

Washington. — Australia ha indicado que presentará el caso del Cardenal Mindszenty ante las Naciones Unidas, invocando el tratado de paz de 1947 con Hungría.

Munich.— El conde Zoltan de Zaky, refugiado húngaro y pariente del Cardenal Mindszenty, ha manifestado que ha solicitado autorización del Presidente Truman para trasladarse a los Estados Unidos y presentar documentos que prueben la inocencia del Cardenal Primado de Hungría.

Zaky aparece en el «libro amarillo» publicado por el gobierno húngaro, como uno de los intermediarios en las negociaciones de que se acusó al Cardenal Mindszenty para enviar fuera del país la corona de San Esteban.

En su entrevista con los periodistas, el conde dijo que había remitido al Presidente Truman el siguiente telegrama: «Como íntimo colaborador del Cardenal Mindszenty, y como único testigo principal que disfruta de la libertad individual de la fe cristiana y de la civilización occidental, ruego me dé la oportunidad para que en el país libre de los Estados Unidos demuestre al mundo entero, mediante documentos que obran en mi poder, la inocencia del Cardenal Primado de Hungría y de todas las demás destacadas personalidades que puedan encontrarse complicadas como consecuencia de este asunto».

El conde no ha revelado la naturaleza de estos documentos probatorios.— Efe

Lake Success.— En la reunión del Consejo Económico y Social, se trató ayer del caso del Cardenal Mindszenty, aunque se procuró esquivar el planteamiento del debate.

El Delegado peruano Jorge Fernández Stoll, al referirse a las propuestas para incluir en el Anuario de los Derechos del Hombre distintos casos jurídicos, dijo sin dar carácter oficial a sus palabras que el asunto del Cardenal Primado de Hungría debía ser incluido.

Tal alusión dió lugar a que el delegado polaco, Julius Katz Suchy, dijese que el juicio contra el Cardenal no había «sido inhumano».

El delegado ruso, Morozov, declaró que cualquier expresión de simpatía hacia el Prelado húngaro por parte del Consejo Económico y Social de las Naciones Unidas, constituiría «una ingerencia en los asuntos internos de Hungría», añadiendo que «se dictó sentencia contra un culpable que había reconocido su culpabilidad».

Insistió después el delegado polaco afirmando que el proceso no había sido una violación de los Derechos del Hombre, y manifestó: «El juicio que se sigue en Nueva York contra doce dirigentes comunistas norteamericanos, es una violación mucho mayor del Derecho del Hombre». — Efe

Rusia presenta al Consejo de Seguridad una nueva propuesta de desarme

Continúan las deliberaciones de Washington sobre el PACTO ATLANTICO

Lake Success. — La Unión Soviética ha sometido al Consejo de Seguridad una nueva propuesta de desarme, que abarca a las armas automáticas y los armamentos sujetos a convención, Rusia pide que se den instrucciones a la Comisión de desarme para que elabore un plan de reducción de armamentos y de las fuerzas armadas en un tercio, en las cinco grandes potencias. Este plan habría de quedar completo en Marzo de 1950. La solución soviética dice: «El Consejo de Seguridad ha notado la creación en los tiempos recientes de cierto número de agrupaciones de Estados, encabezados por los círculos agresivos de ciertas grandes potencias que desean imponer su política a otros países, creando con este fin bases aéreas y navales en todas las partes del globo que no están justificadas por las necesidades de defensa de estos países».

Respecto a las armas atómicas pide que la Comisión de energía atómica presente antes del primero de junio de este año un proyecto de convención que prohíba las armas atómicas. En cuanto al desarme, pide que antes del 31 de marzo las grandes potencias presenten datos de todas las clases sobre sus fuerzas armadas.

El delegado norteamericano, Warren Austin calificó a la «omniosa resolución soviética» de «succotash» (puré de diversas verduras) de ingredientes familiares. — Efe.

Lake Success. — El delegado soviético, Jacob Malik, ha pedido al Consejo de Seguridad que proceda a condenar el proyectado Pacto del Atlántico del Norte. Al mismo tiempo ha acusado a las potencias aliadas occidentales de estar fomentando la guerra. — Efe

Washington. — Los delegados de las siete naciones que negocian la ultimación del pacto defensivo del Atlántico del Norte se han reunido para estudiar las posibilidades de adhesión de Noruega.

Los noruegos han manifestado que simpatizan con la citada alianza, pero que desean saber con qué garantías contarían, ya que Noruega es la única nación de las posibles signatarias del mencionado pacto que tiene fronteras con Rusia. Desea, de modo especial, contar con la seguridad de que se le daría prioridad en cuanto al suministro de armamentos por parte de los Estados Unidos y desea saber también qué garantías de protección se le darían para el período posible de consultas entre los signatarios del pacto, que habrían de preceder a la contraofensiva eficaz en caso de agresión.

Los embajadores de Gran Bretaña, Canadá, Francia, Bélgica, Holanda y el ministro de Luxemburgo se han reunido con el secretario de Estado, Acheson, en el despacho de éste.

Por otra parte, en la entrevista habida entre los altos

funcionarios noruegos y norteamericanos se ha tratado, entre otras cosas, de la importancia de los fiordos noruegos como bases estratégicas naturales para submarinos. En la reunión estuvieron presentes el ministro noruego de Asuntos Exteriores, Halvard Lange, el embajador noruego Muntse y el diputado también noruego Torp, y por parte norteamericana los altos jefes del departamento de Estado, Hickerson y Achilles.—

París. — El ministro de Asuntos Exteriores, Schuman, ha reiterado que no habrá reunión de los representantes de las cuatro potencias mientras no se levante el bloqueo de Berlín. Agregó que el Gobierno francés no ha sugerido ni proyecta proponer el acercamiento a Moscú con miras a conversaciones generales de mejoramiento de relaciones antes de que se firme el pacto del Atlántico septentrional. Refiriéndose a la Unión Europea dijo Schuman que la Asamblea consultiva sugerida, podría componerse de unos cien miembros con facultades para abordar el estudio de todos los problemas, exceptuados los de carácter militar, teniendo también atribuciones para deliberar sobre los asuntos que sometiera a su consideración el Consejo de los ministros o los que planteara por su propia iniciativa.

Finalmente dijo que posiblemente se firmará el pacto del Atlántico septentrional en el curso de «esas semanas» y que, dado lo mucho que se ha progresado en la preparación de planes para la Unión Europea, cabe que la asamblea consultiva pueda celebrar sus primeras reuniones en el próximo abril. — Efe.

El avión de Madrid a Copenhague que desapareció

Copenhague.— Han sido hallados restos del equipaje que transportaba el avión danés que, al inaugurar el servicio entre Madrid y esta capital es estrelló contra el mar en la madrugada de ayer.

Sin embargo, no se han podido hallar los restos del aparato en cuestión, así como tampoco los cadáveres de los pasajeros que iban a bordo. En el puerto de Barseback fué encontrado uno de los asientos del avión y una pieza del equipaje.

Los buzos localizaron los restos de un aparato, pero luego se comprobó que dichos restos no corresponden al avión desaparecido.— Efe

El mejor BAR
El mejor RESTAURANTE
VIRGINIA Club
El mejor LOCAL del TERRENO



¡Un marco de grandiosidad para un grandioso Amor!!



Maria Felix ENAMORADA

con PEDRO ARMENDARIZ FERNANDO FERNANDEZ
Dirección EMILIO FERNANDEZ

¡Un magnífico escenario para un magnífico amor!!

El jueves día 17 en el TEATRO PRINCIPAL

GUADALUPE MUÑOZ SAMPEDRO

LUCHY SOTO • LUIS PEÑ

La mejor Compañía de España

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE

Doña Rosa Rovira Felip

VDA. DE DON JOSE GIMENEZ CALVO
Que falleció en Barcelona, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica.

F. P. D.
La razón Social «Laboratorios «L.A.S.A.»: su descomulgada hermana Anita; su tía Ca mila y demás parientes, presentes ausentes, al participar a sus amistades tan dolorosa pérdida, les pue nan asistir al acto de la conducción del cadáver en su última morada, acto que tendrá lugar desde el mediodía, mañana viernes día 11 a las 9 y media de la mañana, al funeral que el lunes día 14, a las 11, se celebrará en la Iglesia parroquial de Santa Eulalia. No se invita particularmente. Los Excmos y Rdmos. Obispos de Barcelona y Mallorca, concedido indulgencia, en la forma acostumbrada.

Menos los mandos, todos en China quieren la paz

Ambos ejércitos beligerantes siguen en sus frentes, pero ahora no se atiende a sugerencias

Canton. — Representantes de cinco provincias y tres grandes municipios, han celebrado una conferencia en Hankew en la que han decidido enviar una delegación de paz a Nan Kin y Pekin, para exhortar a nacionalistas y comunistas a que lleguen a un acuerdo para poner fin a la guerra civil.

Respecto a la situación militar, se dice que las fuerzas nacionalistas se están concentrando en posiciones ventajosas como consecuencia de la decisión de continuar la lucha contra los comunistas que parece haber adoptado el gobierno del presidente interino.— Efe

Canton.— Se informa que los comunistas vienen realizando grandes movimientos de tropas en la provincia de Hankew, al noroeste de Nankin.

La comisión de paz que proyecta la conferencia de Hankew, quedará constituida en breve por un representante de cada una de las provincias de Hupeh, Honan, Hunan, Kiangsi y Fukien, así como de los municipios de Changhoa, Nanchang y Hankow, en el sudeste de China.

Se informa que en la reunión de Hankew se decidió también enviar una comunicación al Primer Ministro Nacionalista, San Foo, exhortándole a regresar a Nankin para participar en posibles negociaciones de paz, y dirigirse por telegrama al Presidente interino Li, pidiéndole que ponga en práctica las siete medidas reformistas que enunció el 24 de enero.

Por otra parte parece que los comunistas no tienen demasiada prisa por escuchar las proposiciones de paz de los nacionalistas. La delegación de paz que fué

ofrecerán HOY UN OBSEQUIO TODOS LOS AMANTES DEL JAZZ

¡AL FIN SOLA BURGES MERO

¡Deleitese oyendo ARTIE SHAW (el mago del clarinete) y su GRAN ORQUESTA

En el mismo programa Solemne reestreno

INCIDENTE EN PICCADILLY

Anna NEAGLE - WILDING

¡Deleitese oyendo ARTIE SHAW (el mago del clarinete) y su GRAN ORQUESTA

En el mismo programa Solemne reestreno

INCIDENTE EN PICCADILLY

Anna NEAGLE - WILDING

¡Deleitese oyendo ARTIE SHAW (el mago del clarinete) y su GRAN ORQUESTA